

丁俊晖博客透露心情  
输了,没事儿

前一晚,丁俊晖输给墨菲,很多人以为他心情肯定很糟糕。昨天小晖的博客更新了,题目就叫《输了,没事儿》,表现出自己成熟的心态。

小晖在博客里写道:“嘿嘿,大家可能都看比赛了,对于结果我没什么好说的,输了就是输了,以后好好练呗。”他还特意提到了前一天赛场的气氛,称“非常好”,他说:“我谢谢昨天来看球的朋友们,你们在决胜局给了我很大鼓励,世锦赛我会打得更好的。这两天我好好休养一下,下个月初就去英国了。”

事实上,前一晚丁俊晖比赛时身体不太舒服,上场下场他一直在咳嗽,身体欠佳影响了他的发挥。“打到后面没什么力气了,有点头晕。”丁俊晖表示。整体来看,这次中国公开赛之行,丁俊晖算是完成了自己赛前制定的目标。

输掉比赛后,平静面对媒体的丁俊晖让人感受到他的成熟和更职业的态度。走出发布厅时,小晖仍在咳嗽,但对于迎上来要合影、签名的人他都一一满足了。

多次与丁俊晖交手,赢的都是墨菲,对于这样的恐怖交战纪录,墨菲说:“可能是在心理上占有优势吧,我还不知道输了是什么结果。”不过,墨菲还是谈到了丁俊晖发挥不好的真正原因,他说:“人们对他的期待太高,整个国家都在期待他,但他只有21岁,给他的压力太大了。”

新体

## 参加慈善晚宴,姚明扮相搞怪——

## 燕尾服 网球鞋 护脚套



姚明为穆大叔叫好

晚会主题  
燕尾服 网球鞋

俱乐部以及球队的所有成员昨天都来了,很多人都成双结对,巴蒂尔的太太已有孕在身,不过也没缺席。但姚明是一个人来的,这是因为叶莉当天还要上课。

慈善晚宴是正式场合,经常穿着T恤汗流浹背的所有队员都被要求穿上了正装,不过看看姚明的装扮可真够搞怪的,他的衣服是非常正规的燕尾服,还打着黑色的领结,可他的右脚穿着白色的网球鞋,而有伤的左脚外面则裹着护脚套。

不过,不要奇怪,这是主办者的要求,原来这场晚

会的主题就是“燕尾服和网球鞋之夜”,所有人都是穿着正装,却配着网球鞋前来的。即便是穿着晚礼服的女士,脚上搭配的也是网球鞋。只不过姚明左脚的伤还在恢复之中,所以他把其中一只网球鞋换成了护脚套。

即便如此,姚明依然是当晚最耀眼的明星,很多人争先恐后地和他合影,而能和姚明同桌用餐,之前还需要通过竞拍。

姚易球衣  
被拍1350美金

经过了一个小时的用餐时间之后,主角穆大叔被请上台讲话。他用沙哑但有些激动的声音,为到场的嘉宾们做了近十分钟的精彩演讲,感动了全体听众,就连需要拄拐行走的姚明也站了起来为大叔热情洋溢的演讲鼓掌。

随后,拍卖活动正式开始。今年的拍卖分为了两个部分:一部分是拍品展示并竞拍(这部分在拍品展示区完成),另一部分则是现场拍卖活动。这个活动的拍品并非实物,而

是一些活动。

例如:同麦蒂在丰田中心的豪华包厢共进午餐一次,这个活动最终拍得了15000美元。此外还包括乘火箭包机来回观看比赛、乘坐火箭老板亚历山大的私人飞机,并共同进餐。这两个活动最后分别以16000美元和25000美元成交。

姚明和易建联的两件一起拍卖的球衣早已被人拍走,最终的成交价格是1350美金。而姚明的一双球鞋也以1000美元的价格被拍出。此外,阿尔斯通和布鲁克斯都对拳王阿里的拳击手套很感兴趣,两人抢着标价,结果布鲁克斯得到手。

活动最后,从拉斯维加斯请来的一个职业演出团体进行表演。来宾们也随着音乐开始翩翩起舞。活动在一片歌舞声中进入尾声。不过姚明在演出开始后悄然离开了现场。

陈文



这个造型够酷

## 赵薇想请费德勒吃饭

著名演员赵薇今年担任中国网代言人,她自称与网球渊源颇深,赵薇说,如果碰到费德勒的话,她愿意请他吃饭。

不过,由于赵薇工作较忙,打网球基本属于“打游击”式的,有时间就会去打一下。赵薇还是明星网球队的一员。

当被问到有没有崇拜的网球明星,赵薇的回答是“费德勒”,理由是“他很帅,他的外形我喜欢”。不过,赵薇却把波姬·小丝的前老公张冠李戴地套到了费德勒头上,此时有人提醒说是“阿加西”,赵薇马上改口说:“没错,就是阿加西。他也特别帅。”她甚至表示,将来如果有机会见到他们的话,“我就请他们吃饭吧”。 陈文

## WTA 索爱赛

北京时间昨天,中国选手郑洁苦战1小时34分钟,最终以6:2、7:6的比分淘汰俄罗斯姑娘沃斯科波耶娃,顺利晋级索爱赛第二轮。彭帅和希腊猛女达尼丽都对阵,双方战成1:1平时,达尼丽都选择退赛,彭帅不战而胜。下一场,彭帅将遭遇法国名将、前世界第一的毛瑞斯莫。晏紫在与中村兰子的比赛中不慎摔倒受伤,在早些时候则宣布退赛。

## 体坛快讯

南京耐力健身俱乐部日前通过了国家体育服务认证,成为“五星级健身场馆”,这是江苏省内首家荣誉“五星级”的健身场馆。昨天,国家体育服务认证机构向该俱乐部颁发了证书。 快报记者 陶晶



## 奠定运动的进化论

## 全新保时捷 Cayenne GTS, 3月29日迅势登场!

秉承保时捷的运动精神,拥有强大助力,能于6,500rpm时达至405bhp,更具备了全方位的运动装置,装配21英寸Cayenne Sport车轮、精心调降20毫米的悬挂系统、运动感十足的内饰及充满激情的红色车身,全新Cayenne GTS,从内到外都进一步提升Cayenne车系运动风范。



PORSCHE

南京保时捷中心

南京市雨花台区宁南大道22号  
电话:(025) 52458 911  
传真:(025) 52409 911

www.porsche-nanjing.com